



## **В Республике Татарстан перед судом предстанут бывшие судебные приставы, обвиняемые в покушении на получение взятки и служебном подлоге**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывших судебных приставов-исполнителей Вахитовского района Казани управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Татарстан 32-летнего Алмаза Юсупова и 25-летнего Тимура Галимзянова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 4 290 УК РФ (покушение на получение взятки должностным лицом, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 292 УК РФ (пособничество в совершении служебного подлога). По версии следствия, 8 июня 2010 года злоумышленники, исполняя решение суда о прекращении деятельности интернет-салона, расположенного в одном из торговых комплексов Казани, угрожая изъятием компьютеров и прекращением предпринимательской деятельности, требовали от индивидуального предпринимателя взятку в размере 20 тысяч рублей. В тот же день судебные приставы были задержаны с поличным. Кроме того, впоследствии, с целью сокрытия следов преступления, находясь на свободе, обвиняемые изготовили подложное, датированное 7 июня постановление об окончании исполнительного производства в связи с фактическим исполнением требований суда владельцем интернет-салона. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551564>